











Csütörtök, augusztus 6.

atadnak az a felvilágosítással, hogy ezen... Itt végződik szerpitem. Engedje meg a... A mai napot augusztus 6. napján...

Budapest, 1903 augusztus 5. az alábbiak szolgálja... Magyar Tengerpart felelős szerkesztője... Az elnök: Ezt a nyilatkozatot az iratokhoz...

Részletek. Az elnök: Ezt határozatképp kimondom. Bemutatom Sas királyi törvényszéki bíró levetelt...

A salvus oonductus. Mandel Pál: Adjunk meg minden módot annak az embernek, ha ide akar jönni...

Budapest, augusztus 5. Sándor Pál ur egy tegnapi állítását nem hagyhatom szó nélkül. Azt t. i., hogy ő...

Egy fölmérés. Szapáry László grófot, a fűmői kormányzót a királyi főmőveltemmel...

Fenyő Sándor. Gróf Khuen Héderváry Károly s. k. Ez a fölmérés a hivatalos ítélet gróf Szapáry Lászlónak ismert vesztegetési ügyében...

Hir szerint a pápa koronázása jövő vasárnap lesz. hogy lehetővé téessék az összes biborosoknak a részvétel. A Matin szerint párisi diplomácia körökben...

Az új államtitkár. Rómában államtitkár-jelöltekül Agliardi és Ferrata neve volt forgalomban. de Velencében az utóbbi jelöltségére nagyobb súlyt fektetnek...

A Vatikán határán. X. Pius pápa ma délelőtt sétára indult a Vatikán kertjében. Több biboros kísérette, köztük Oreglia kamerlengo is. Sétája alatt...

Leleli küzdelem. Ez a dolog különben már közelvélvél a választás után is foglalkoztatta az új pápát. A Sixtina aranyos urmájából kike...

A pápa válaszon. X. Pius a Vatikánban marad. Giuseppe Sarto VIII. Pius emlékére a Pius nevet vette fel. A Pius nevé pápák...

Az olasz kormány magatartása. A lapok a következő táviratot közlik, melyet Zanardelli miniszterelnök intézett a kerületi elő...

A választás hatása. Berlin, aug. 5. A Nordd. Allg. Zeitung írja: Az új pápát a német sajtóban rokonérzettel üdvözlék...

Az első teendők. A Tribuna jelenti: Tegnep este küldték el az első hivatalos, az új pápa aláírásával ellátott...

Az új pápáról. Hir szerint az új pápa a X. Pius nevet, a Velencében megválasztott VII. Pius pápa emléke vette föl.

Vető Rampolla ellen. Rómából azt jelentik, hogy Ausztria-Magyarország Rampolla megválasztása ellen vető-jogát gyakorolta. Az Agence Havas-nak egy távirata azt jelenti, hogy...

Az első pásztorlevél. A katolikus egyház világszerte örömmel üdvözlötte az új pápa tiszteletét. A pápaválasztás eredményének kihirdetése óta a fővárosban pápa lobogókkal és nemzeti zászlókkal fallobogozták...

Az első pásztorlevél. A katolikus egyház világszerte örömmel üdvözlötte az új pápa tiszteletét. A pápaválasztás eredményének kihirdetése óta a fővárosban pápa lobogókkal és nemzeti zászlókkal fallobogozták...

Az első pásztorlevél. A katolikus egyház világszerte örömmel üdvözlötte az új pápa tiszteletét. A pápaválasztás eredményének kihirdetése óta a fővárosban pápa lobogókkal és nemzeti zászlókkal fallobogozták...

Az első pásztorlevél. A katolikus egyház világszerte örömmel üdvözlötte az új pápa tiszteletét. A pápaválasztás eredményének kihirdetése óta a fővárosban pápa lobogókkal és nemzeti zászlókkal fallobogozták...

Az első pásztorlevél. A katolikus egyház világszerte örömmel üdvözlötte az új pápa tiszteletét. A pápaválasztás eredményének kihirdetése óta a fővárosban pápa lobogókkal és nemzeti zászlókkal fallobogozták...

Az első pásztorlevél. A katolikus egyház világszerte örömmel üdvözlötte az új pápa tiszteletét. A pápaválasztás eredményének kihirdetése óta a fővárosban pápa lobogókkal és nemzeti zászlókkal fallobogozták...

Az első pásztorlevél. A katolikus egyház világszerte örömmel üdvözlötte az új pápa tiszteletét. A pápaválasztás eredményének kihirdetése óta a fővárosban pápa lobogókkal és nemzeti zászlókkal fallobogozták...

Az első pásztorlevél. A katolikus egyház világszerte örömmel üdvözlötte az új pápa tiszteletét. A pápaválasztás eredményének kihirdetése óta a fővárosban pápa lobogókkal és nemzeti zászlókkal fallobogozták...

Az első pásztorlevél. A katolikus egyház világszerte örömmel üdvözlötte az új pápa tiszteletét. A pápaválasztás eredményének kihirdetése óta a fővárosban pápa lobogókkal és nemzeti zászlókkal fallobogozták...

Az első pásztorlevél. A katolikus egyház világszerte örömmel üdvözlötte az új pápa tiszteletét. A pápaválasztás eredményének kihirdetése óta a fővárosban pápa lobogókkal és nemzeti zászlókkal fallobogozták...

Az első pásztorlevél. A katolikus egyház világszerte örömmel üdvözlötte az új pápa tiszteletét. A pápaválasztás eredményének kihirdetése óta a fővárosban pápa lobogókkal és nemzeti zászlókkal fallobogozták...

Az első pásztorlevél. A katolikus egyház világszerte örömmel üdvözlötte az új pápa tiszteletét. A pápaválasztás eredményének kihirdetése óta a fővárosban pápa lobogókkal és nemzeti zászlókkal fallobogozták...

Az első pásztorlevél. A katolikus egyház világszerte örömmel üdvözlötte az új pápa tiszteletét. A pápaválasztás eredményének kihirdetése óta a fővárosban pápa lobogókkal és nemzeti zászlókkal fallobogozták...

Az első pásztorlevél. A katolikus egyház világszerte örömmel üdvözlötte az új pápa tiszteletét. A pápaválasztás eredményének kihirdetése óta a fővárosban pápa lobogókkal és nemzeti zászlókkal fallobogozták...

Az első pásztorlevél. A katolikus egyház világszerte örömmel üdvözlötte az új pápa tiszteletét. A pápaválasztás eredményének kihirdetése óta a fővárosban pápa lobogókkal és nemzeti zászlókkal fallobogozták...

Az első pásztorlevél. A katolikus egyház világszerte örömmel üdvözlötte az új pápa tiszteletét. A pápaválasztás eredményének kihirdetése óta a fővárosban pápa lobogókkal és nemzeti zászlókkal fallobogozták...

Az első pásztorlevél. A katolikus egyház világszerte örömmel üdvözlötte az új pápa tiszteletét. A pápaválasztás eredményének kihirdetése óta a fővárosban pápa lobogókkal és nemzeti zászlókkal fallobogozták...

Az első pásztorlevél. A katolikus egyház világszerte örömmel üdvözlötte az új pápa tiszteletét. A pápaválasztás eredményének kihirdetése óta a fővárosban pápa lobogókkal és nemzeti zászlókkal fallobogozták...

Az első pásztorlevél. A katolikus egyház világszerte örömmel üdvözlötte az új pápa tiszteletét. A pápaválasztás eredményének kihirdetése óta a fővárosban pápa lobogókkal és nemzeti zászlókkal fallobogozták...

Az első pásztorlevél. A katolikus egyház világszerte örömmel üdvözlötte az új pápa tiszteletét. A pápaválasztás eredményének kihirdetése óta a fővárosban pápa lobogókkal és nemzeti zászlókkal fallobogozták...

Az első pásztorlevél. A katolikus egyház világszerte örömmel üdvözlötte az új pápa tiszteletét. A pápaválasztás eredményének kihirdetése óta a fővárosban pápa lobogókkal és nemzeti zászlókkal fallobogozták...

Az első pásztorlevél. A katolikus egyház világszerte örömmel üdvözlötte az új pápa tiszteletét. A pápaválasztás eredményének kihirdetése óta a fővárosban pápa lobogókkal és nemzeti zászlókkal fallobogozták...

Az első pásztorlevél. A katolikus egyház világszerte örömmel üdvözlötte az új pápa tiszteletét. A pápaválasztás eredményének kihirdetése óta a fővárosban pápa lobogókkal és nemzeti zászlókkal fallobogozták...

Az első pásztorlevél. A katolikus egyház világszerte örömmel üdvözlötte az új pápa tiszteletét. A pápaválasztás eredményének kihirdetése óta a fővárosban pápa lobogókkal és nemzeti zászlókkal fallobogozták...

Az első pásztorlevél. A katolikus egyház világszerte örömmel üdvözlötte az új pápa tiszteletét. A pápaválasztás eredményének kihirdetése óta a fővárosban pápa lobogókkal és nemzeti zászlókkal fallobogozták...

Az első pásztorlevél. A katolikus egyház világszerte örömmel üdvözlötte az új pápa tiszteletét. A pápaválasztás eredményének kihirdetése óta a fővárosban pápa lobogókkal és nemzeti zászlókkal fallobogozták...

Az első pásztorlevél. A katolikus egyház világszerte örömmel üdvözlötte az új pápa tiszteletét. A pápaválasztás eredményének kihirdetése óta a fővárosban pápa lobogókkal és nemzeti zászlókkal fallobogozták...

Az első pásztorlevél. A katolikus egyház világszerte örömmel üdvözlötte az új pápa tiszteletét. A pápaválasztás eredményének kihirdetése óta a fővárosban pápa lobogókkal és nemzeti zászlókkal fallobogozták...

Az első pásztorlevél. A katolikus egyház világszerte örömmel üdvözlötte az új pápa tiszteletét. A pápaválasztás eredményének kihirdetése óta a fővárosban pápa lobogókkal és nemzeti zászlókkal fallobogozták...

Az első pásztorlevél. A katolikus egyház világszerte örömmel üdvözlötte az új pápa tiszteletét. A pápaválasztás eredményének kihirdetése óta a fővárosban pápa lobogókkal és nemzeti zászlókkal fallobogozták...

Az első pásztorlevél. A katolikus egyház világszerte örömmel üdvözlötte az új pápa tiszteletét. A pápaválasztás eredményének kihirdetése óta a fővárosban pápa lobogókkal és nemzeti zászlókkal fallobogozták...



gyógyhely... a fürdőhelyek gyűjteménye.

1902-ben... 3100... 3000... 3000...

KÖZGAZ.

Czuko... A kontingenciális törvény...

A czukorkontingenciális törvény... 14. §-a...

Utazás északra. Stockholm, augusztus 5. A jövő tavasszal...

Péter király gyermekei. Belgrád, aug. 5. A király gyermekei e hó 10-én érkeztek ide.

Table with exchange rates for New York, Chicago, and other locations. Columns include location, date, and rate.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET. Beregi Oszkár Budán. Schiller Árcs...

Magyar festő Rómában. Szamosy László festőművész...

Konti József új operettje. Conti József, a kiváló magyar operettszerző...

A közönség köréből. MATTONI FELE GIESHÜBLER...

Allattenyes értekezlete. A jelen megtartott egy földm...

EGYETÉRTÉS

Hát ami a dolog érdemét illeti, a főpénztáros is, a törvényes is törvénytelenül járt el. A törvényes azért, mert ex-lex idején csakugyan...

Kitalonczolt békéltető bizottság. Szombathelyen sztrájkolnak a bádósok. Tegnap volt küzdelem a békéltető tárgyalás, a melyre a munkások...

Házasság, Perth Giza. A déli vasút érdemes főfelügyelője, hosszas betegkedés után 57 éves korában meghalt.

A Park Klub inasa. A Magyar Éstalapban az irják, hogy a Park Klubnak sikeres társulatot...

Szopárj betegsége. Szegény gróf Szopárj László beteg. Így jelent ezt egy könyvtáros, amely, aligha szándékosan...

Megozenaruzott távirat. A szocialisták vasárnapi naggyűlését, mint a Munkáshíradó írja, a pozsonyi egyetemi hallgatók a következő szövegű távirattal akarták üdvözölni:

Monitorok a fővárosban. A dunai monitorok közül a Szamos, a Körös és a V. számú torpedó...

Az áradás. A földművelési minisztérium vizrajzi osztályához érkezett jelentések szerint a Duna felső szakaszán áradás mutatkozik...

Életuntak. Lauf János cipészszegéd a Gschwindt-fürdő egyik kabinjában felakasztotta magát. Mikor észrevették, már halott volt.

Női gyászruhák beszerzésére ajánljuk Horvát és Halász céget Váci-utca 26. (Zsibárus-utca sark), ahol 4 óra alatt készünek gyászruhák.

50% árkedvezményt ad a világhírű Herka-ferdi lakás és fürdő árúlag aug. 28-ától kezdve államhivatalnokok, megyei városi, községi hivatalnokok, lelkészek, jegyzők, tanárok, tanítók, tisztviselők, szénészek, turisták stb. részére.

A vesztegetés szereplői.

Az Egyetértés tudósítása.

Eppen egy hete, hogy a titok, az undorító vesztegetési terv títka kipattant s hogy reggelre az Egyetértés híradása nyomán kitűnt, hogy Dienes Márton a kedves és gróf Szopárj László bizalmasa társaságában elutazott.

Nincs még, s bár most már úgy látszik, mintha komolyan üldöznék, csak az a hitünk erősbödött meg, hogy Dienes Márton, ha csak a maga jószántából nem jelentkezik sem nem kéri pénzt a visszajövetelre, nem kerül elénk.

A rendőrség — most már — a monarchia külföldi képviselőit is igénybe veszi, hogy Dienes Márton letartóztatassa. A belügy-minisztérium utján megkérte tudniillik a külügyminisztert, utasítsa táviratilag konzulátusokat, kutasassák a maguk hatáskörében, az elmenekült vesztegetőt s ha megkerül, gondoskodjanak arról is, hogy minél előbb kiadassék. A külügyminiszter — mint Bécsből a Magyar Távirati Irodának hivatalosan is jelentik — a megfelelő intézkedéseket már ma reggel megtette.

Dienes hollétét ma sem tudja senki, vagy ha van is, aki tudja, nem mondja meg. A mindenkor jól értesült szerint hajóra szállt s a tengeren van. Mások, akik persze szintén szívesen tartanak arra, hogy jól értesültségükben kétség ne essék, azt beszélik, hogy Svájcban húzza meg magát.

Lével ma sem jött tőle. A felesége csak a lapokból értesül az ura sorsáról. Barát-nője, Geiger Gizella, aki tudvalegőleg vele szökött, szintén nem adott hírt magáról.

A szökevények újabb hír szerint, ismét nincsenek magukban. Berlinben egy budapesti fiatal ember esatlakozott hozzájuk, aki sokat járt külföldön, különösen Párisban tartózkodott jó ideig s aki, ha valóban Diennel van, mindenesetre azon lesz, hogy Dienes letartóztatását megihútsa. Az illető valamikor újságíró volt, de összeütközésbe jutott a büntető törvénnyel s azóta csak ritkán van a fővárosban.

Személyi hír. Gróf Szopárj László volt fűmei kormányzó sorokufalusi birtokáról ma Bécsbe utazott, hogy visszatér gyomor-és idegbajt orvoslására s egyben kikerje az orvos-tanároknak véleményét, hogy melyik fürdőbe utaston egészségesüljék helyreállítására.

Gaal Tibor szerepe. Megirtuk a napokban, hogy mikor gróf Szopárj László hosszas unszolására a szocialdemokrata párt három tagja a grófort a Szép-utcai palotában fölkereste, a grófon — akkor még kormányzó — kívül ott volt a helyettese, Gaal Tibor miniszteri tanácsos is. Nosza, megjött másnap a czáfolat. A tudósításunkból egy szó sem igaz, Gaal Tibor nem volt ott, nem tud semmiről, sőt annyira ment a vakmerő kis czáfolat, hogy még a szocialisták által folytatott tanácskozást is le akarta tagadni.

Hartstein tövédes. Az orthodox izr. köztitű biizottság irodája a következő nyilatkozatot teszi közzé: Nyilatkozat. A parlamenti bizottság előtt a lapok közleményei szerint Hartstein Lajos ur akként nyilatkozott, hogy ő az orthodox zsidóság világi feje. Hartstein Lajos ur ezt így nem mondhatta, mert ő nem világi feje az orthodox zsidóságnak, a melynek különben Lipsitz Lipót a világi feje. A mint különben a parlamenti bizottság jegyzőkönyvéből meggyőződünk, Hartstein vallomásának ezen része a következő szől: 5—600,000 orthodox zsidónak teljes bizalmát bírom stb. A magyarországi aut orthodox izr. hitfelekezet köztitű biizottsága nevében. Weisz Dániel titkár.

TÁVIRATOK. Esztergom, aug. 5. Esztergom város képviselőtestülete ma közzétette a következő határozatot: A város 2,100,000 korona konvencziós kölcsönére vonatkozó ajánlatok közül többek hozzájárulása után nagy szabályszerűen a helybeli takarékpénztár ajánlatát fogadta el. Ezt a többi ajánlattevők és képviselők megfellebbezni készülnék.

Bern, aug. 5. A svájci távirati ügynökség úgy értesül, hogy a kereskedelmi szerződés szövevényes megkötéséről a szeptember végén kezdik meg a tárgyalásokat. Mindenekelőtt a Németországgal való tárgyalások kerülnek sorra. A tárgyalások helye még nincs pontosan megállapítva.

TÁVIRATOK. Esztergom, aug. 5. Esztergom város képviselőtestülete ma közzétette a következő határozatot: A város 2,100,000 korona konvencziós kölcsönére vonatkozó ajánlatok közül többek hozzájárulása után nagy szabályszerűen a helybeli takarékpénztár ajánlatát fogadta el. Ezt a többi ajánlattevők és képviselők megfellebbezni készülnék.

Bern, aug. 5. A svájci távirati ügynökség úgy értesül, hogy a kereskedelmi szerződés szövevényes megkötéséről a szeptember végén kezdik meg a tárgyalásokat. Mindenekelőtt a Németországgal való tárgyalások kerülnek sorra. A tárgyalások helye még nincs pontosan megállapítva.

Bern, aug. 5. A svájci távirati ügynökség úgy értesül, hogy a kereskedelmi szerződés szövevényes megkötéséről a szeptember végén kezdik meg a tárgyalásokat. Mindenekelőtt a Németországgal való tárgyalások kerülnek sorra. A tárgyalások helye még nincs pontosan megállapítva.

Bern, aug. 5. A svájci távirati ügynökség úgy értesül, hogy a kereskedelmi szerződés szövevényes megkötéséről a szeptember végén kezdik meg a tárgyalásokat. Mindenekelőtt a Németországgal való tárgyalások kerülnek sorra. A tárgyalások helye még nincs pontosan megállapítva.

vádolt, határozott nem-mel felel, azután erősen lenyeles népmérséget, de összefüggő előadásban elmondja, hogy 1902 június 21-én lemebri hivatalból, szabálytalanság miatt felfüggesztették. Ama vétsége azonban nem voltak kriminális természetűek, a mennyiben azokkal sem az államot, se másokat, csak egyedül önmagát károsította meg. Az azután kövelekében minden munkásságtól meg volt fosztva. Lembergen nem bírt foglalkozni a jogtudomány iránti érdeklődésével, mert minduntalan beidézték a bírósághoz. A legkisebb helyzetben volt és azt az ellenállhatatlan vágyat érezte magában, hogy családjá érdekében a nyugdíjaztatást elérje.

Beismeri, hogy a vád tárgyat képező leveleket írta, de azokkal nem akart kénykedést elővetni, csak arról akart meggyőződni, hogy ama külhatalom birtokában van-e már a kérdés utasításnak, hogy ezen értekezés alapján a katonai hatóságnak, nevezetesen Galgoczy táborsernagnak jelentést tegyen és eme hazafias tettért a legyelmű büntetést elengedje.

Dr. Duniécké védő ama mérész parancsát, hogy Andrassy Gyulára Smolkára és Ziemialkowskára emeltek, ... a két előbit halálra ítélték és mégis mint ünnepelt férfiak, mint ex-czellerzások úrak háltak meg, — az elnök ezzel a kérdéssel szaktította felbe: — Doktor ur az találja, hogy ezek a dolgok ide tartoznak?

Dr. Ossolinski Broniszlavot a törvényesek a vád értelmében büntönek mondta ki és negyedévenként két hónappal súlyosított egy évi súlyos börtönbüntetéssel sújtotta.

UJDONSÁGOK.

Személyi hírek. Klitild főhercegnasszony ma délután Párisból Bécsbe érkezett. — A Magyar Tudományos Akadémia tavólevő főtitkárának, Szily Kálmán miniszteri tanácsos teendőinek végzését e hó elejéig az őt helyettesítő Gyulai Pál Pauer Imre osztálytitkár vette át. A főtitkár szeptember elejéig érkezik vissza a fővárosba. — Dr. Thanhoffer egyetemi tanár, orvos-kari dékán négyheti tartózkodásra Karlsbadba utazott.

Váltások a diplomáciai karban. Deym gróf londoni nagykövetségének lemondása folytán — mint Bécsből jelentik — a diplomáciai testületben nagybizottságban változások várhatók. Ezenkívül betöltésre vár Durán bárónak közös pénzügyminiszteri tiszteletre kinevezése folytán az atheni követségi állás. Ureses és a külügy-minisztériumban is, mert Lützow gróf osztályfőnököt Londonba nevezik ki nagykövetté. Lützow gróf helyettesére névbe azonban még nem történt megállapítás. Egyébiránt általában az a nézet, hogy ezek a diplomáciai kinevezések csak később fogják megőszedni. Akkor toltik be ugyanis a madridi és a párisi nagyköveti állást is. A párisi nagykövet, gróf Wolkenstein, 52 éve van már diplomáciai szolgálatban és most vissza akar vonulni. Gróf Wolkenstein, Calice gróf konstantinápolyi nagykövet után a legidősebb tagja a diplomáciai testületnek és vele sokat veszít külföldi képviselőiknek. Gróf Dubsky a madridi nagykövet 1888 óta tölti be jelenlegi állását és ugyancsak 52 éve van diplomáciai szolgálatban. — Hírlik, hogy gróf Zichy Tódor, a müncheni nagykövet is távozni akar, amit különben valószínű alkalmából már megemlíttünk.

A tiszbacsi emlékünnap. Szatmáróji jelentik, hogy ott a Rákóczi emlékszólop-bizottság Nagy László alispán elnökletével ma népes értekezletet tartott, amelyen a tiszbacsi emlékünnap programját állapították meg. A lelepezés szeptember 20-án lesz, melyen gróf Csáky ugozsa főispán mondja a megnyitót és Illyés Balint szaval. Az ünnepelőre a parlamentet és az irodalmi egyesületeket meghívják.

A román királyi pár Ischoben. Karoly román király és Erzsébet királyné — amint jelentik — penteken délután utaznak a gyorsvonattal Ischibe. Kísérőikkel lesznek dr. Teodor, főorvos, Maurocordat ezredes és Volvoreanu alredez, Mavrogenoi Olga udvarhölgy és Dall'Orso Edgar kamarás. A király pár három napig marad Ischiben, ahol tiszteletkére ünnepségeket rendeznek. A vendégek kíséretükkel az Erzsébet-fogadóban szállnak meg. Ischiba a király Gastéina készül, ahol ez idő szerint Sturdza miniszterelnök tartózkodik, Erzsébet királyné pedig Neu-Wiedbe megy családjá látogatására.

A szász trónörökös nősilni akar? Sok, egymásnak ellentmondó, nehezen, vagy egyáltalában nem ellenőrizhető hír érkezett az utóbbi időben a belga fővárosból, különösen a szász trónörökös szökeása óta. Ma olyan jelentés érkezett, a melyet — legalább egyelőre — fentartással lehet csak fogadni. E szerint az egész uralkodó család — a király kivételével — a katolikus hitről a protestáns vallásra akar áttérni. Erre a híre az adott alkalmat, hogy — mint francia lapok írják — a szász trónörökös újra szeretne nősilni. Minthogy azonban a katolikus vallás dogmái szerint az elvált felelnek újra házasságot kötni tilos, ezért az egész uralkodó család átérne a protestáns hitre, már csak azért is, mert a szász király alattvalói legnagyobb részét evangélikusok s egész Szászországban csak 120,000 katolikus van. Ugyanazok a francia lapok hozzátesszik, hogy az öreg szász király semmi szín alatt sem hagyja el őseinek vallását. Ezt a pletykát, — mert csak arról lehet szó — Drezdában nem akarják elhinni. Mindamellett egyébről sem beszélnek a belga fővárosban, mint a francia lapoknak erre vonatkozó híradásairól.

Minos kampanie — minos Veneloze! A velenceiek nem orvendenek úgy azon, hogy patriarkájukat pápának választották, mint a hogyan busulnak azon, hogy kampaniájukat nem építik föl. Mert most már majdnem bizonyos, hogy a híres harangtorony helyett, mely összeomlott, csakugyan nem kapnak újat. Nagy is a javajvezetés, a láma és megbőtránkozás Velencében. Akkor, hogy való sággal nevétséges. Egész a majomkodásis ennek a harangtoronyhoz való ragaszkodásában. Ők Velence sorsát a kampaniához kötik, hogy nincs kampanie, nincs Veneloze. Az új kampanie fundamentuma összeomlott és végképpen elpusztult. Ha újra akarják kezdeni az építkezést, az kiszámíthatlan költségekbe kerülne. Hát hiszen emlékeik szép is volt az a harangtorony, de csak emlékek és semmi másnak. Mi, akik a emlékek és képek iránt kegyellett viseltünk,

szintén azon az állásponton voltunk mindig, hogy kár volt a régi kampaniáért, noha — és ez tagadhatatlan — csunya és ormótlan egy képmény volt. Más szépséget senki sem tudott föllelőzni rajta, mint azt, hogy láttára a régi Velence dícsőségének emléke elevenedett föl. Amíg állt, addig emlékek szép volt. De most, hogy összeomlott, csakugyan nem érhető a velenceieknek az a forró óhajtsa, hogy a régi ormótlan képmény helyét egy ugyanolyan kapjanak. Az új éppen olyan csunya volna, mintámiány is a régi volt és semmiféle emlék sem fűződik hozzá, a mi az időmúlásával kibékítene az embert. Talán mégis sokkal okosabb volna, az új harangtoronyra összegyűjtött pénzt a régi emlékek restaurálására fordítani. Ott van például a dóge, palota, a mely szintén romlózik, pedig emlékeknek legalább is olyan, mint az új harangtorony volna, mely semmi másra nem volna jó, csak arra, hogy szép kiállást nyisson a szemlélőnek. Azt pedig minden háznak a tetejétől ép úgy lehet élvezni, mint az esztelen új kampaniáé tetejétől. Hanem hiába minden! A velenceiek sírnak, hogy nem lesz új harangtorony és azt hiszik, vége Velencének, vége Velence dícsőségének. ...

Az országos levéltár igazgatói széke. Az országos levéltárban, melynek igazgatói széke Pauler Gyula halálával megüresedett, dr. Ováry Lipót levéltáros látja el az igazgatói teendőket. Az igazgatói állást, hir szerint, egyelőre nem töltik be. Fölmerült az a terv is, hogy Thalóczy Lajos, a külügyminiszter érdemes osztályfőnökét hírvák meg erre az állásra.

A bileki gyásznap. Komárom város közgyűlésén, mint Komáromból táviratozták Sárközy Aurél főispán indítványára elhatározták, hogy a komáromi hazietredet ért bileki katasztrófa jelyzőkönyvi részvételt fejezi ki a törvényhatóság, mely elvárja az erélyes vizsgálat megtételét és a büntetők példás megbüntetését. Elvárják mi is.

Uj alapítványi hölgy. A király, amint jelentik, Szivák Margitot, a gráci neves hölgy-alapítványt tiszteletbeli alapítványi hölgyggye nevezte ki.

A magyar zászló Robicion. Magyargyűléstől szatúralt hírt közöl a »Nue-Fre Presse» Robicsról. Egy gráci lap híradására hivatkozva, a szokásos magyarellenes hangon adja elő, hogy vasárnap a magyar fűrdővendégek követelték a magyar zászló kiütését és végül — miután az igazgató tagadó választ adott — kényszerítettek arra, hogy az osztrák zászlót vonja be. Az egész dolog persze csak osztrák hazugságnal nem egyéb. Egy Robicsról érkezett levél a tényállás, így adja elő:

Vasárnap a rohicsi fűrdőgazdóság jekönyvező ünnepélyt rendezett a windschrázi tűzkárosultak javára és ez alkalommal a parkot lampionokkal, továbbá osztrák és stájer ezimerekkel és zászlókkal díszítette föl. Meggyőződök, hogy a rohicsi fűrdővendégeknek körülbelül egy harmadrésze magyar. Nehányan ezek közül, minden politikai tendenciától eltekintve, arra kérék az igazgatósgat, hogy alkalmazzon a díszítésnél magyar nemzeti színeket is, mert ez csak fokozná a magyar fűrdővendégek részvételt kedvét és lelkesedését. A fűrdőgazdóság a díszítésnél magyar nemzeti színeket is, mert ez csak fokozná a magyar fűrdővendégek részvételt kedvét és lelkesedését. A fűrdőgazdóság a díszítésnél magyar nemzeti színeket is, mert ez csak fokozná a magyar fűrdővendégek részvételt kedvét és lelkesedését.







Kivonat a hivatalos lapból. Kinevezés a vallás- és közoktatási miniszter dr. Beke Lajos aradi főgimnáziumi rendes tanárt...

Időjárás. A depresszió északi Európát borítja, meg a magasságnyomás nyugatról a Balkán-félszigelig nyomult előre.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. 1903. Csütörtök, augusztus 6. VÁROSLEGYI SZÍNHŐR. Heidelbergi diákok.

CIRCUS SIDOLI CAESAR. 200 személy először BUDAPESTEN. 123 15. Ma, csütörtökön, augusztus 6. esti 8 órakor nagy dísz-előadás.

A szalmaözvegy és jól akar enni. Akkor önnök Lantoshoz kell menni. Teréz-kört 28. szám.

ŐS-BUDAVÁRA. Nyitva d. u. 6 órától reggeli 4-ig. Tündéri kiváltság. Little Pich. FOLIES COMIQUES.

Találkozás a sósfürdői nagyvendéglőben! Kelenföldi Erzsébet sósfürdő. Amerika az indokoltság, ahol a foprovok...

Lőw Ignác, Budapest, VI. Ó-utca 41. ajtó 7. sz.

Nyárilakásokban, GUTTMANN L. Budapest, cs. és kir. szab. clotet-gyár. Valódi csak ezen védjeggyel.

„A Busuló juhászhoz” vendéglő a Gellérthegyben. Valódi magyar borok. Naponta BABÁRI FERŐ zene kara játszik.

Fiumei kávé-, tea- és angol rum-áruház. Kossuth Lajos-utca 17. sz. augusztus 1-én nyílt meg.

BUDAPEST, IV. V. SZERKE. ELŐFIZ. Vidékre postán v. Egy évről... Mai száma. Vezérlők: Horvát infanteria...

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései. 1903. augusztus 5.

Table with columns for Buza (76, 77, 78, 79, 80, 81), Származás, nem és minőség, Árfolyam, and various market data.

B) Értéktőzsde. ÉRTÉKPAPIROK.

Table with columns for ÉRTÉKPAPIROK, pénz ár, korona ért., and various securities like Államkassza, Magyar Államkassza, etc.

É TÉRKÉPPIROK. ÉRTÉKPAPIROK.

Large table with multiple columns for É TÉRKÉPPIROK and ÉRTÉKPAPIROK, listing various securities and their prices.

XIII. Közlekedési vállalatok. XIV. Sorsjegyek. XV. Pénzjegyek. XVI. Váltók árfolyama (átra).

Table with columns for various exchange rates and prices, including XIII. Közlekedési vállalatok, XIV. Sorsjegyek, XV. Pénzjegyek, and XVI. Váltók árfolyama.